
Cara miC și 
Caramitru 
  
Nu se vor lăsa, așa sunt ei, insistenți. 

Tefeliștii nu se vor opri până când nu 
vor extrage toate pepitele urii din Piața 
Victoriei. E vorba despre tefeliștii de 
mâna a doua, că tefeliștii de mâna în-
tâi s-au ilustrat în 1990. M-am numă-
rat printre ei. Se striga "Cu noi e Dum-
nezeu!" și "Jos Securitatea!", ceea ce nu 
e cazul acum. 

Aloooo, jandarmii, gata cu gazele 
în Piața Victoriei! Conform norme-
lor europene, ar trebui să dați cu apă 
caldă. Ca să vedem dacă îngheață apa 
caldă. Pe care tot tefeloazele de mâna  
doua au descoperit-o, desigur. Era și 
un film, "Dragoste și apă caldă". Un 
singur tefelist va scăpa neatins. Gri-
gore Cartianu. El a jucat în "Jandar-
mul și extratereștrii". Era omul de ta-
blă și apa putea să-l ucidă. 

Să rămânem în lumea filmului. Fi-
ul lui Caramitru a intrat în USR și va 
lucra la programul economic al parti-
dului. "Ciuma Roșie și la pușcărie!", 
ăsta-i vastul program economic. Citez 
din opera maestrului Cara mic. "Nu 
vă jucați cu focul! Dacă noi, în prima 
zi de guvernare, vă aruncăm pe toți în 
pușcărie, prin ordonanța de urgență?".  
Sau "trebuie să câștigăm alegerile, iar 
dacă le măsluiesc, să le dăm foc". 
Omul are variante, pentru că și tăticul 
lui a jucat foarte bine și roluri de legi-
onar, și de luptător antifascist. Fără le-

gătură cu domnul Caramitru, vă sem-
nalez o expresie de la sfârșitul anilor 
'40, despre scriitorii și ziariștii care co-
chetaseră cu legionarii și s-au dat cu 
comuniștii. Li se zicea "stilouri verzi 
cu cerneală roșie". 

Am convingerea că toate contracte-
le făcute de directorul Teatrului 
Național (Ion Caramitru) sunt fără fi-
suri, așa că impetuosul Cara mic își 
permite să urle împotriva hoților. Du-
pă ce i-am citit gândurile de viteaz, am 
crezut că juniorul are 25 de ani și mi-au 
venit în minte niște porecle din catego-
ria "Durul de la tastatură" sau "Smardo-
iașul de la mouse". I-aș mai fi băgat și 
din alea frumoase, precum "bă, băiatu-
le, politica nu-i de tine! Du-te, copile, la 
mall, fă-te mall-ist, bea cafele la Star-
bucks, că dacă îți dau un semn de carte 
o să-l folosești ca să tăi chifla de la fast-
food!" Surpriză! Mititelul are 42 de ani, 
studii în Elveția și deja știe să înjure. 
Cara mic, dar nu vreți tu și tovarășii tăi, 
neomarxiștii din Piața Victoriei, să mai 
faceți încă un Canal, unde să sape oa-
menii de afaceri, politicienii, și, în ge-
neral, creștinii și antisecuriștii? Sau 
poate îi puneți să-l reamenjeze pe ăla 
vechi, terminat de Ceaușescu. I-auzi 
versuri de la Canal, de Andrei Ciurun-
ga. "Aprinși sub biciul vântului fierbin-
te,/ bolnavi și goi pe ger și pe ninsoare/ 
am presărat cu mii de oseminte/ me-
leagul dintre Dunăre și Mare. / Tru-
dind flămânzi de cântec și de pâine/ în-
jurături și pumni ne-au fost răsplata./ 
Să facem drum vapoarelor de mâine,/ 
am spintecat Dobrogea cu lopata./ Isto-
ria, ce curge acum întoarsă,/ va ține 
minte și-ntre foi va strânge/ acest Da-
nubiu care varsă/ pe trei guri apa și pe-a 
patra sânge." 

Dar să ne îndepărtăm puțin de 
tragic, pentru că Andrei Ciurunga a 
scris cu detașare despre suferințele 
sale, în "Memorii optimiste".Tot el 
povestește că, pe 8 noiembrie 1945, 
după mitingurile din toată Țara, pen-
tru susținerea Regelui Mihai, la Brăi-
la a fost dusă "pe secție" și o fată cu 
condicuță, la tanti Elvira. Prostituata 
striga "mie să-mi dați drumul, că nu-
mi stă în caracter să fiu arestată!".

În fine, o poantă și cu madam Dăn-
cilă, de pe facebook. Doamna premier 
a fost răpită de un terorist. E periculos 
rău. Îl cheamă Al Fabet. n
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1€ 4.7648 lei
1$ 4.2034 lei
1chf 4.2213 lei

Bitcoin BTC
$ 3.555 

Ripple XRP
      $ 0,3068 
Ethereum ETH
 $ 113,46

Fosta șefă a DNA este în continuare pe podi-
um. Nimic nu a reușit să o clintească de pe poziția 
ei. Singura schimbare în existența cotidiană ține 
doar de traseu. Nu mai merge la Direcția 
Națională Anticorupție, ci la Parchetul General. 
Deși se stabilise trimiterea ei la un parchet din 
provincie, de unde de fapt a și fost adusă, a fost 
salvată în ultimul moment. Opera, după cum se 
știe, îi aparține lui Augustin Lazăr care, în ultima 
secundă, a recuperat-o la Serviciul de îndrumare 
și control. 

Codruţa 
Kovesi, 

sfidarea 
unei naţiuni

Pe cât de mare este compania, pe atât de 
mari sunt şi problemele. Cele tehnice, bine-
înţeles, pentru că Orange şi-a făcut deja un 
renume în privinţa dificultăţilor pe care le 
întâmpină clienţii când vine vorba de conectare 
la reţea. De data aceasta, problemele i-au 
exasperat pe cei ce au încercat, ieri, să folosească 
Orange în roaming.
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